

「水道のあらまし第7版」正誤表

令和4年11月21日

「水道のあらまし第7版」に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

頁	訂正箇所	誤			正		
361	資料 13 全国の水道記念館 17 行目	愛 知	<u>愛知県</u>	水の歴史資料館	愛 知	<u>名古屋市</u>	水の歴史資料館